



派出所收到两箱快递苹果，怎么回事？

原来是一名陕西老伯感谢宜兴民警帮他找回了儿子

近日，宜兴市公安局十里牌派出所收到一份神秘快递，所里民警拆开一看，竟是两箱苹果！看着红彤彤的苹果，民警们想起了那起陕西老伯在宜兴寻子的案子，当时他们连端了三个传销窝点，终于帮老伯找到了儿子。

朱鲸润 张云丹



派出所收到两箱苹果 警方供图

老伯从陕西来宜兴寻子

今年11月中旬的一天，十里牌派出所值班民警李琛正守候在值班室。李琛虽然年纪不大，但是经他手上的案子大大小小不计其数，别看他人高马大，其实他心思细腻，善于观察，是所里名气响当当的“破案男神”。

“警察同志，你们快帮我找找我儿子小田吧，我儿子找不到了！”当天值班室里迎来一位身着朴素、风尘仆仆的老伯，他的脸上写满了不安和焦虑。未等民警开口，老伯已经迫不及待跟民警说明来意。

李琛上下打量着眼前这位老伯，身背一个简易帆布行李袋，说一口北方口音，风尘仆仆，眼神十分疲惫。“警察同志，我老家在陕西渭南，家里有着几十亩果园，原本我儿子也是跟我一同种果树、卖苹果，小日子不算富裕，但也很舒坦。可是上个月，他不知着了什么

魔，非要出去闯一闯，说是要给家里的苹果找个更好的销路。可眼看他已离家3个月，上个月天冷了，我还给他往宜兴寄了过冬的衣物，可是这之后就怎么也联系不上他了。”老人手里还拿着一张火车票。

传销窝点没见到老人儿子

“老伯别急，交给我们吧！”李琛开始加班加点展开推敲研究案情。循着快递这条线，李琛和同事们通过走访调查，发现有人替老伯的儿子取走了快递。凭借着侦查员敏锐的直觉，沿着取快递之人的踪迹，民警在一处居民楼阁楼上确定了这伙人的落脚点。经过分析判断，李琛将这起案件与传销团伙联系到了一起。

经过几天几夜轮流伏击，一个绝妙的抓捕机会终于到了。当时，这个团伙成员悉数聚集在窝点，行动迫在眉睫。“都不许动，通通双手抱头蹲在墙脚！”李琛破门而入的一刹那，大声喝道。

盘踞在窝点的传销人员一个不少，大家都在为这次不小的战果欢呼，但是李琛在窝点中却没见老伯儿子的身影。

老人和儿子终于团聚了

突击审讯，挨个攻破，案件有了新的线索，找到老伯的儿子小田又出现了新希望。

只是这一次，在传销团伙交代的另一窝点里，小田仍旧不在其中。又是一轮新的研判、一次新的蹲守、一场惊心动魄的抓捕，终于在第三处传销窝点，老伯的儿子小田被找到了。

与此同时，此次案件捣毁了三处传销窝点，抓获了21名犯罪嫌疑人。

当老伯与小田二人坐上送他们去往高铁站的警车时，老伯紧紧地握着民警的手，连声道谢。回去后，老伯在自家果园干挑万选了两箱苹果，由陕西快递到宜兴，送到了办案人员的办公桌上。

滨湖区修枝透光工程接近尾声

1.5万棵树木完成“瘦身”



近日，在滨湖区城管局绿化处的施工队伍专业修剪下，滨湖区孙蒋路上10余米高的树木完成“瘦身”。据悉，滨湖区这次累计修剪了高大树木1.5万余棵。

高艺

经贸路行道树修剪 滨湖城管供图

孙蒋新村是个20余年的老新农村，新村内的树木普遍比较高大，有的已经超过了六层楼。树木枝繁叶茂，虽然看着赏心悦目，可小区居民普遍反映称，这些高大树木遮挡阳光，家里房间多年晒不到太阳，衣服洗晒都成了大问题。

社区将问题反映到城管部门后，滨湖区城管部门迅速安排作业队伍对小区高大树木进行了集中修剪。现在树木的枝叶被清理掉了，居民们久违的阳光回来了，小区居民都非常高兴。

负责修枝透光工程的区城管局市政绿化科负责人表示：“鉴于

绿化修剪作业单位设备有限，一般小区进行过集中修剪后，没有特殊情况本年度不会再继续修剪。不过，从实施情况来看，个别社区由于没有及时上报，错过了该小区的修剪期后，很可能有修剪需要的市民需要等上至少一年的时间。”

据了解，为了让居民尽快恢复阳光权，从2018年开始，滨湖区就将修枝透光工程列入惠民实事项目，目前高大树木修剪已经贯穿全年日常工作，常态化为高大树木实行“瘦身”。

《封神三部曲》再曝部分演员阵容

12月10日，记者从无锡影都获悉，由乌尔善执导，长生天影视出品制作的电影《封神三部曲》再次公布演员阵容，陈坤、袁泉重磅加盟，分别饰演封神经典人物：元始天尊、姜王后。此前，《封神三部曲》已经曝光了部分演员阵容，包括黄渤饰姜子牙、费翔饰商王殷寿、李雪健饰西伯侯姬昌、夏雨饰申公豹、于适饰姬

发、海亮饰殷郊等。随着陈坤的加盟出演，封神世界经典人物阵容更趋完整。陈坤饰演的元始天尊与黄渤饰演的姜子牙为师徒关系，而姜子牙与夏雨饰演的申公豹则正邪不两立、势同水火。这是继《鬼吹灯之寻龙诀》后，三位实力演员再度合体飙戏，将如何重塑封神经典角色，引人期待。

陈敏

公交29路有望下周恢复通勤

“运河东路修好了，公交啥时候能恢复呢？”近日，胡先生向现代快报记者反映称，自己住在无锡市运河东路附近的曹张新村，近一年里，家门口的运河东路修路、公交调整，对自己和不少老人的出行产生了不便，好不容易等到运河东路修好了，但公交29、762（大）却迟迟没有恢复，有时候还总等不来

车，想咨询下最新的情况。针对胡先生反映的情况，12月10日下午，现代快报记者电话采访了无锡市公交公司。对方工作人员表示，公交线路恢复需要根据道路情况进行层层报送和审批，目前相关手续已在办理中，预计29路公交将于近期恢复，最快将于下周恢复原线路。

陈敏

锡东新城路标成网红打卡点

特色鲜明的城市标志能让人对这座城市留下深刻的印象，近日，无锡市锡山区锡东新城的道路多了一些新路标，这些路标与日常路标并不相同，柔和的色彩搭配中华传统折纸艺术，构成大写的英文字母，屹立在城市绿化中，成为新城又一道靓丽的风景线。

据介绍，这些路标是锡东新城商务区以26个英文字母为创意元素，结合中国传统折纸艺术精心设计打造的VI系统（Visual Identity系统，即视觉识别系统）。这套VI系统包含28个字母异形指示牌（部分字母重复）以及4处“东”字

精神堡垒。具有独特识别性和视觉冲击力的锡东新城VI系统，成为一道靓丽的风景线。字母异形指示牌颜色搭配柔和，造型新颖别致，分布在新城主要道路的显眼位置。别具一格的设计让路过的人忍不住停下来拍照打卡。

除了这28个字母异形指示牌，锡东新城还增加了4处“东”字精神堡垒。据介绍，“东”字精神堡垒灵感取自锡东新城中的“东”字，它不仅表示锡东新城的方位特征，更代表了新城城市自信的审美符号和文化基因。

高艺

无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦！不管是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者，还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家，只要符合设站条件，均可申请合伙。合伙的销售形式有三种：彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道，扫描二维码关注“无锡福彩”微信公众号，点击“彩民工具”中的“投

注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息，市福彩中心审核通过后将与您取得联系。

高艺



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

遗失无锡兴昌物流有限公司苏BG218挂锡11348268营运证废。

减资公告:经无锡博帝塑料制品有限公司股东会决议，本公司注册资本从30000万元减至200万元。债权人自本公告发布之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。
联系人:夏加乾 电话:13915290009
地址:无锡市新吴区硕放经发六路

2019年12月11日
遗失无锡市庆通运输有限公司苏BG3553道路运输证锡320200006838废。

扬中市油坊镇诚信水暖器材商店营业执照副本321182600229245废。
遗失太平洋AWUXBWXY1419B064633G保单废。
遗失董必鹏身份证件(331021199312070017)，废。
遗失王旭身份证件(372901199710080212)，废。
遗失李传斌身份证件(371481199812144516)，废。